

Інформація про виконання бюджетних програм за 2023 рік по виконавчому комітету Старобільської міської ради Луганської області

Цілі, мета та завдання, передбачені бюджетною програмою **0210150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад»**, виконані в повному обсязі.

Затверджені паспортом бюджетної програми видатки надали можливість забезпечити цілі державної бюджетної політики на території громади та завдання бюджетної програми. Бюджетні кошти витрачені за призначенням та спрямовані на досягнення мети програми. За напрямками використання бюджетних коштів на належному рівні вирішено питання фінансового забезпечення виконавчого комітету Старобільської міської ради Луганської області, а саме: забезпечено своєчасну виплату заробітної плати та сплату нарахувань на оплату праці, здійснено інші поточні видатки, видатки розвитку.

За звітний період фактична кількість працівників складає 13,0 штатних одиниць. Касові видатки менше запланованих на 952737,26 грн. Склалася економія по заробітній платі та нарахуваннях по оплаті праці за рахунок економії фонду по забезпеченню утримання працівників. По інших видатках та придбання предметів та обладнання довгострокового користування за рахунок економії фонду.

Рівень результативних показників за звітний період високий.

Підготовлено 75 нормативно-правових актів - розпоряджень начальника міської військової адміністрації.

Фактично отримано листів-звернень 2853 одиниці.

Програма є ефективною і залишається актуальною для подальшої реалізації та досягнення мети.

Завданням бюджетної програми **0211142 «Інші програми та заходи у сфері освіти»** є забезпечення населення Старобільської міської територіальної громади спеціалістами з вищою освітою для надання медичної допомоги.

При планових показниках видатки не здійснювались в звітному році.

Бюджетна програма направлена на забезпечення населення Старобільської міської територіальної громади спеціалістами з вищою освітою для надання медичної допомоги і має високу ефективність, але значний вплив на результативні показники завдало введення обмежувальних заходів, спричинених введенням на території України воєнного стану.

Поховання померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, знайдених невпізнаних трупів, для громади є головною метою бюджетної програми **0216030 «Організація благоустрою населених пунктів»**.

При планових показниках видатки не здійснювались в звітному році.

Бюджетна програма є актуальною та необхідною в реалізації для громади.

Метою бюджетної програми **0216082 «Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства»** є формування фондів житла для тимчасово проживання внутрішньо переміщених осіб та забезпечення тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб, що постраждали від військової агресії рф в Україні, в порядку черговості, у тому числі сімей, до складу яких входять особи з інвалідністю.

При планових показниках видатки не здійснювались в звітному році.

Програма є ефективною при умові деокупації Старобільської міської територіальної громади від окупації рф. Заплановані кошти спрямовувалися б на виконання запланованих цілей.

Завдання бюджетної програми **0217680 «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування»** є взаємодія з ВАОМС Асоціацією міст України та з Всеукраїнською асоціацією громад.

Касові видатки менше запланованих на 14800,00 грн. Залишок плану у зв'язку з тим, що відбулась економія коштів.

Програма є ефективною в забезпеченні співпраці та взаємодії у вирішенні завдань та функцій місцевого самоврядування відповідно до Конституції України та Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні», програма має високий ступінь корисності для громади. Заплановані кошти спрямовуються на виконання запланованих цілей в повному обсязі.

Виконання вимог Кодексу цивільного захисту України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері ліквідації надзвичайних ситуацій, техногенного та природного характеру, захисту населення і територій від наслідків аварій, катастроф та стихійного лиха, захисту матеріальних цінностей, Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» є основним завданням бюджетної програми **0218110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха»**.

При планових показниках видатки не здійснювались в звітному році. Залишок плану утворився в зв'язку із тим, що не виникало потреби здійснювати видатки. На території Старобільської міської територіальної громади не виникало надзвичайних ситуацій.

Програма має високий ступінь корисності та ефективності, оскільки спрямована на забезпечення попередження та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, стихійного лиха та небезпечних природних явищ на об'єктах комунальної власності Старобільської міської територіальної громади.

Завданням бюджетної програми **0218312 «Утилізація відходів»** є поліпшення екологічної ситуації, підвищення рівня екологічної безпеки на території Старобільської міської територіальної громади.

При планових показниках видатки не здійснювались в звітному році. Залишок плану утворився в зв'язку із тим, що не виникало потреби здійснювати видатки.

Забезпечення виконання результативних показників бюджетної програми в межах наданих законодавством повноважень щодо забезпечення екологічного збирання, перевезення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів має високу ефективність та актуальна для впровадження на території Старобільської міської територіальної громади.